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Чи знаєте Ви свої права та 
обов'язки як студента / 
студентки?



Для Вас коледж - це:



З яким настроєм Ви зазвичай
ідете до коледжу (на онлайн 
заняття) ?



Чи знаєте Ви прізвище, ім'я
та по батькові:



Чи змінився рівень Вашої 
навчальної успішності 
порівняно зі шкільним?



Що заважає Вам досягти
кращих успіхів у навчанні?

 лінь – 34, 1%

 відсутність навчальної літератури – 2,3 %

 відсутність матеріального заохочення (стипендії) – 4,5%

 небажання вчитися – 4,5%

 не склалися стосунки в групі

 невміння раціонально організувати свій час – 25%

 велике навчальне навантаження– 45,5%

 постійні напруженість та втома, стрес – 38,6%

 навчатися не цікаво– 2,3%

 недостатній рівень шкільної підготовки – 25%

 зависокі вимоги викладачів– 6,8%

 низький рівень викладання окремих предметів

 погане здоров’я – 2,3%



Якщо у Вас виникають
проблеми із навчанням, як Ви 
їх розв'язуєте?

 самостійно шукати раціональні способи розв'язання

проблемних ситуацій – 61,4%

 дотримуюся тактики «якось все владнається» й нічого не роблю

-

 звертаюся за допомогою до одногрупників – 40,9%

 звертаюся за допомогою до друзів – 11,4%

 звертаюся за допомогою до викладачів – 36,4%

 звертаюся за допомогою до класного керівника – 45,5%

 звертаюся за допомогою до рідних (батьків, сестри, брата, 

бабусі тощо) – 36,4%

 дуже переживаю, не знаю що робити – 6,8 %

 звертаюся за допомогою до практичного психолога – 6,8 %



Скільки часу в день Ви 
приділяєте підготовці до 
занять?



Чи завжди Ви добре розумієте
новий навчальний матеріал на 
заняттях?



Що Ви найбільше цінуєте у 
викладачах?



Чи відчуваєте Ви підтримку та 
допомогу класного керівника?



Як би Ви охарактеризували
відносини у Вашій групі?



Чи з усіма своїми
одногрупниками Ви маєте
товариські стосунки?



Чи берете Ви участь у заходах, 
які проводяться у Вашій групі?



Як Ви переважно почуваєтеся
в коледжі (на онлайн занятті)?



Оцініть, будь ласка, наскільки
Вам затишно та комфортно в 
коледжі?

не затишно та 

дискомфортно
дуже затишно та 

комфортно



Чи були у Вас конфлікти з 
викладачами? Якщо так, то 
назвіть, будь ласка, їх причину:



Що для Вас було найважчим з 
початком навчання в коледжі?



Як Вам запам'яталися перші
місяці навчання у коледжі?



Ваші побажання, зауваження, 
пропозиції адміністрації коледжу 
щодо сприяння в адаптації 
першокурсників:

Все влаштовує; все дуже прекрасно; головне нічого не боятися й все буде добре; 

організація різноманітних заходів (квести, спортивні змагання, тематичні вечори) 

допоможе студентам швидше познайомитися один з одним та відчути себе 

частиною студентської спільноти; очне навчання; в мене тільки одне побажання -

побільше вдячних студентів , бо це найкращий коледж в якому ви дійсно 

отримаєте якісні знання та де ви будете почуватися як вдома; дуже хороші 

викладачі; важлива психологічна підтримка; створення комфортної атмосфери для 

студентів, де ми зможемо легко звертатися за допомогою до викладачів та 

адміністрації; необхідно більше уваги приділяти психологічному комфорту 

студентів, щоб уникнути стресових ситуацій у процесі адаптації; думаю зараз все 

буде добре тому нічого сказати; зауважень та побажань немає; все подобається, 

побажань нема; все добре))).


